
ATA DA 1ª REUNIÃO SOLENE DO CONRERP/DF - 6ª  REGIÃO – GESTÃO: 2013/2016
Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e treze, às dezoito horas, na sede da Autarquia, 
situada no SDS Ed. Venâncio II sala 305 em Brasília/DF reuniu-se, solenemente, a Plenária do 
CONRERP/6ª,  para a posse do Colegiado,  2013 a 2016,  sob a Presidência de Bernardo De 
Fellipe Júnior. Aberta a Sessão solene o senhor Presidente convocou a Secretária Geral, para 
secretariar a reunião. Em seguida o Senhor Presidente teceu comentários sobre a sua gestão à 
frente do CONRERP/6ª, agradecendo seus colegas de trabalho, manifestou sua confiança na 
equipe que ora se empossa e desejou-lhes muito sucesso. Logo após convidou o Conselheiro 
eleito  mais  idoso  que  proferisse  o  juramento,  conforme  determinação  do  artigo  49  do 
Regimento Interno do Sistema e fez-se a chamada nominal dos Conselheiros eleitos, Efetivos e 
Suplentes, para que os membros se pronunciassem sobre o juramento feito. Nesse instante, o 
Senhor  Presidente  determinou que a  Secretária  Geral  do Colegiado que hoje  transmite  o 
cargo,  fizesse  a  leitura  do  termo  de  posse.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  aos 
Conselheiros  efetivos  que  se  reunissem  em  outra  sala  para  a  escolha  dos  membros  da 
Diretoria Executiva e suspendeu a sessão para que a eleição procedesse de acordo com o 
inciso III  do artigo  49 do Regimento Interno do Sistema.  Reaberta a  sessão o Presidente, 
comunicou  os  nomes  dos  Conselheiros  eleitos:  Presidente:  Bernardo  De  Felippe  Júnior  – 
Conrerp 350;  Secretário Geral:  José Ulisses Fontenele Figueira – 516;  Tesoureira  – Márcia 
Simionato Arnemann – Conrerp 871. A Secretária-Geral ora empossada convidou o Presidente 
Bernardo De Felippe Júnior ora empossado, a ocupar o seu lugar à mesa, transferindo a ele a 
Presidência  da  Reunião.  Assim,  o  Presidente  empossado  convidou  a  Secretária-Geral  e  o 
Tesoureiro para ocuparem os seus lugares, agradeceu a presença de todos, cumprimentou à 
equipe  coordenadora  e  falou  sobre  o  trabalho  que  pretende  desenvolver,  com base  nas 
Resoluções CONFERP e apoiado pela equipe desejou sucesso aos colegas nos trabalhos em 
prol  da  categoria.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  determinou  que  a  Secretária-Geral, 
providenciasse a leitura desta Ata que, se aprovada for levará a assinatura dos presentes à 
sessão. Lida foi à mesma e considerada aprovada. E como mais nada se discutisse encerrou-se 
a sessão acolhendo-se as assinaturas. Brasília, aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e 
treze(2013). 
Conselheiros Efetivos

Antonio Carlos Belarmino Lago – Reg. 180

 Bernardo De Felippe Júnior – Reg. 154

 Eliane Hayami – Reg. 1399
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José Ulisses Fontenele Figueira – Reg. 516

 Márcia Simionato Arnemann – Reg. 871

Paulo Gustavo de Gusmão Lopes e Pinheiro – Reg. 1418

 Waldyr Montenegro Matos Júnior – Reg. 350

Conselheiros Suplentes

Elisa da Silva Oliveira – Reg. 1593

Francisco Tadeu  Gardesani Luz – Reg. 666

Huberson de Oliveira da Silva – Reg. 013/2012

Maria da Graça Miranda de França Monteiro – Reg. 476

 Maria Inez Vaz Dias de Albuquerque – Reg. 167

Mirian Carolina Abrahão Franck – Reg. 1604

Selma Mendes Mesquita – Reg. 453
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